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ΔΟΜΗ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΕΦΕΣ: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ στις 9 το πρωί.               
 
Οι 27 εργαζόμενοι της Δομής Ψυχικής Υγείας «ΝΕΦΕΣ» εργάστηκαν επί ένα 
ολόκληρο χρόνο απλήρωτοι (από τον Σεπτέμβριο του 2022 ως τον Αύγουστο του 
2023).  Η Δομή χρηματοδοτείται αποκλειστικά από το Υπουργείο Υγείας που είναι 
και ο εποπτεύον φορέας. Το Υπουργείο Υγείας είχε διακόψει την χρηματοδότηση 
για ένα χρόνο λόγω διαχειριστικών ελέγχων. 
Η Δομή από τον Αύγουστο του 2023 έχει αλλάξει ιδιώτη – διαχειριστή με 
αποτέλεσμα να  αποκατασταθεί το πρόβλημα της χρηματοδότησης.  
 
ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ και η ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 

Το ρεαλιστικό και απόλυτα δίκαιο αίτημα των εργαζομένων είναι να καταβληθούν 
τα δεδουλευμένα που οφείλονται (για το διάστημα 9ος 2022 – 8ος 2023) απευθείας 
από το Υπουργείο Υγείας στους ίδιους τους εργαζόμενους.  
 

Είναι αίτημα ρεαλιστικό και απόλυτα δίκαιο γιατί τα χρήματα των μισθών είναι 
ήδη προϋπολογισμένα. Είναι χρήματα που ενώ ανήκουν στους εργαζόμενους δεν 
τους έχουν καταβληθεί. 
 

Η ουσία είναι ότι οι εργαζόμενοι κράτησαν μόνοι τους ανοιχτή την δομή παρά την 
ασφυκτική πίεση που δημιούργησε η απλήρωτη εργασία καταφέρνοντας να μην 
εγκαταλείψουν και επιβαρύνουν την ψυχική υγεία των ωφελούμενων.  
 
Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 
 

Στον πολύμηνο αγώνα για την καταβολή των δεδουλευμένων τους οι εργαζόμενοι 
συνάντησαν την επιδεικτική αδιαφορία της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας.  
Με διάφορα προσχήματα και ανεκπλήρωτες υποσχέσεις η ηγεσία του 
Υπουργείου Υγείας (με 3 διαδοχικούς Υπουργούς) δεν έχει πάρει επίσημα και 
ξεκάθαρα θέση για το ζήτημα. 
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Είναι πολύ σοβαρό ζήτημα ότι η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας αντί να δικαιώσει 
τους εργαζόμενους, τους καταδικάζει είναι σαν να  τους «τιμωρεί» γιατί ΔΕΝ 
εγκατέλειψαν τους  ανθρώπους με προβλήματα ψυχικής υγείας. 
 
Οι εργαζόμενοι επιμένουν στην ικανοποίηση του αιτήματος:   
«ΝΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΟΥΝ ΟΙ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΟΙ ΜΙΣΘΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ»  
 
Το Σωματείο μας οργανώνει συγκέντρωση διεκδίκησης την  
 

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 9 το πρωί ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ. 
 
Καλούμε συναδέλφους, σωματεία και φορείς να συμμετέχουν στην 
συγκέντρωση και με  την έμπρακτη  στήριξη όλων να πετύχουμε την 
ικανοποίηση του αιτήματος των συναδέλφων της Δομής ΝΕΦΕΣ.  
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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